

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

RAPORT

Privind activitatea desfășurată în anul 2021

Subsemnata Cira Ana Mihaela, consilier local și membru în Comisia pentru cultura, culte, sanatate, invatamant si tineret, am fost validată în funcție la data de 30-10-2020 în ședința solemnă de constituire a consiliului local când am depus jurământul ca ales local (Încheierea civilă nr. **1756/13.10.2020** Judecătoria Rădăuți, validare consilieri locali orașul Siret).

În anul 2021 am participat la 20 din cele 25 de ședințe ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, lipsind motivat la 3 ședințe ordinare și 2 ședințe extraordinare,

Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație a unității medicale în care am fost desemnată ca și reprezentant al Consiliului Local Siret, Spitalul de boli cronice Siret, unde am fost Presedinte de Consiliu de Administratie.

In cadrul acestei unitati, am fost in comisia de examinare pentru functia de director medical.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Siret, în anul 2021 au fost dezbătute și adoptate un număr de 156 proiecte de hotărâri, cu 156 proiecte analizate și avizate.

Activitatatea s-a materializat in discutarea, analizarea si avizarea proiectelor prezentate. La multe dintre sedinte au fost invitati salariatii din aparatul de specialitate al primarului precum si sefi de unitati pentru a ne oferi informatii suplimentare referitoare la proiectele de hotarare , pentru ca in comisie sa fie elaborate avizele.

Mi-am desfășurat activitatea urmărind respectarea legislației în vigoare, precum și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Am încercat să fiu echidistantă în raport cu ceilalți colegi, să asigur un climat propice, decent în dezbaterile proiectelor de hotărâri în cadrul Comisia pentru cultura, culte, sanatate, invatamant si tineret și în plenul ședințelor. Am susținut implementarea măsurilor concrete de prevenire și combatere a pandemiei Covid 19.

In calitate de consilier local , precizez ca toate actiunile au vizat interesul public , respectiv analiza oportunitatii proiectelor de hotarare din prisma beneficiilor urmarite a fi aduse comunitatii in ansamblul ei si în perioada mandatului de consilier local pe anul 2021, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, cu respectarea legii și în folosul orașului Siret.

Consilier local,

Cira Ana Mihaela